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Προς την  

Cheer International Greece 

 

Αγαπητές Κυρίες, Αγαπητοί Κύριοι, 

 

Φέτος το Άσυλο Ανιάτων συμπληρώνει 129 χρόνια σιωπηλής προσφοράς στον 

Συνάνθρωπο.  

 

Όπως ίσως γνωρίζετε, είναι ένα από τα πρώτα φιλανθρωπικά σωματεία, που 

ιδρύθηκαν στην Ελλάδα και λειτουργεί αδιαλείπτως από το 1893,  παρέχοντας σε 

ασθενείς πάσχοντες από χρόνια νοσήματα, πλήρη ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη, με εξειδικευμένο προσωπικό.  

 

Το Ίδρυμα Περιθάλψεως Χρονίως Πασχόντων, ιδρύθηκε το 1972 και  στο 

νοσηλευτήριό του στην Κυψέλη σήμερα, περιθάλπει  140 ασθενείς οι οποίοι 

πάσχουν από παραπληγίες, τετραπληγίες, εγκεφαλοπάθειες, σκλήρυνση κατά 

πλάκας και παθήσεις του κεντρικού νευρικού συστήματος, καλύπτοντας ένα κενό 

στην δευτεροβάθμια κοινωνική φροντίδα του τόπου μας, ο οποίος πάσχει από 

δραματική έλλειψη παρόμοιων υποδομών.  

 

 Από τους ασθενής μας το 80% είναι κατάκοιτοι και ακρατικοί και θα 

παραμείνουν μαζί μας μέχρι το τέλος της ζωής τους. 

  

Προσπαθούμε,  να τους παρέχουμε   την ποιότητα ζωής που τους αξίζει. 

 

Εν μέσω πανδημίας, σε μία ιδιαίτερα κρίσιμη εποχή για την πατρίδα μας,  

η στήριξή και η ευαισθησία σας, προς τις ευπαθείς και ευάλωτες ομάδες των 

συνανθρώπων μας, μας συγκινούν  βαθιά. 
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Εκ μέρους των 135 περιθαλπόμενων μας και της Διοικούσας Επιτροπής του 

Ιδρύματος Περιθάλψεως Χρονίως Πασχόντων, σας ευχαριστούμε θερμά για τα 

φάρμακα που μας προσφέρατε, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 138, 06/10/2022 Δελτίο 

Παραλαβής. 

 

Μας δίνει δύναμη και κουράγιο να γνωρίζουμε πως ιδιώτες και ομάδες των 

συμπολιτών μας, έχουν ως σκοπό να στέκονται δίπλα στις ευάλωτες ομάδες των 

συνανθρώπων μας με αναπηρία, αναδεικνύοντας περίτρανα την σημαντικότητα 

του «Εμείς».  

 

 

                                                                                                         Με εκτίμηση,  
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